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TunoBble 3a1aHUA 1JIA KOHTPOJIbHOI PadoThI:

BapuaHTBI KOHTPOJIBHBIX PaboT
Bapmuanr 1

3AJAHHUE. Ne 1 Jlano:

Oyukius crnpoca Q =18 — 2P
Oyukuus npeaioxenus Q =4P - 16

Haiitu ppiHOYHYIO IIEHY U 00BEM MPOIaX aHATUTUYECKUM U rpa)udecKuM CIIOCOOOM.

3AJAHUE.Ne 2 DxoHOMUKA COCTOUT U3 4 OTpaciieid:

CeNIbCKOe X03sicTBO Tpoun3Beno 400 1eHe HBIX eIUHUI] IPOAYKTa, HAPABUB B JOMaITHee X035UCTBO — 50;
Ha cobcTBeHHOE noTpediienre — 30; octalibHOE - Ha epepaboTKy (amopTuszanus - 35);

AJIEKTPOIHEPreTUKa Mpou3Besna NpoayKiuo Ha 200 J€HEKHBIX €MHULL, HAIIPABUB B JJOMAIIIHEE XO35MCTBO -
30; Ha cobcTBenHOe noTpedieHue — 20; OCTaIbHOE - TOPOBHY MEXAY APYTUMHU OTpacisIMU (aMOPTHU3ALUS -
45);

MalIMHOCTPOEHHUE MPOou3Beno npoaykiuu Ha 300 IeHEKHBIX eUHMUIL, TIepeIaB JOMAITHIM XO035SHCTBaM - Ha
10; ocTaBuB 17151 cCOOCTBEHHOTO MOTpeOIeHMs - Ha 20);

MIPOM3BOUTENIM TOBAPOB HAPOIHOTO NOTPEOICHHSI co3aanu MPOoayKT Ha 600 1eHEeKHBIX eTUHUL]
(amoptuzanus - 100). HaiiTu: BanoByr0 NpoaAyKIKIO, KOHEUYHBIN U TPOMEXKYTOYHBII MPOIYKT,

MHBECTUILIMOHHBIE IIPOLYKThI, BAJIOBOM HALIMOHAIBHBINA TPOJAYKT U YUCTBIM HALIMOHAJILHBIN IPOAYKT.



3AJIAHUE.Ne3 Pemmmuts 3a1a4y. B kpaTkocpouyHOM Nepuo/ie Y MEHEIKEPOB KOHKYPEHTHOU (DPUPMBI
MUMEIOTCS CIIENYIOIINE JaHHbIE (KaXKIblii HA0Op TaHHBIX CJIETYET PaCCMAaTPUBATh OTAEIBHO):

a) TR=160; VC=3; AVC=0,15MC=17;

6) TR =9000; VC =2000; FC =4000; ATC =2; MC =3,1;

B) Q =200; TR = 8000; AVC =43; MC = 40;

r) Q =500; TC =30 000; P = 60; MC = ATC;

o) MC =20; P=20; VC = 1500; FC = 1000; ATC = 25.

Ha ocHoBaHuM aHa/n3a 3THUX MOKa3aTeneil onpeaenuTe, Kakol U3 HIKE MepeunCcIeHHbIX BAPUAHTOB
MIOBEJICHUS CIIEyeT BHIOpaTh prupme:

1) npekpaTuTh NPOU3BOACTBO;

2) OCTaBUTH BCE KaK €CTh;

3) cokpaTuTh 00HEM BBITYCKA;

4) yBeTMUUTH 00BEM BBIYCKA;

5) HemocTaTOYHO HH(OPMAINH JTsI IPUHSATHS PETLICHHSL.

Bapmuanr 2

3AJIAHUME. Nel ©@yHkuus cipoca Ha HEKOTOPBIM XMMHUKAT onuckiBaeTcs popmyioii: Qd = 600 - P.
OyHKIMS peaioxkeHus Janaoro Toapa: Qs = 2P - 300, re P - nena B pyoisx, a Qd u Qs - BeTHUUHBI
COOTBETCTBEHHO CIpOCa U MPEA0KEHUSI B TOHHAX B MECHLI.

Onpenenure:

a) paBHOBECHYIO IICHY U PABHOBECHBII 00bEM MPOJaK;

0) KOA(PPUITUEHT TyTOBOM IACTUYHOCTH CIIpOca 1o 1ieHe B naTepBaiie 250-350 pyomnei;

B) pPaBHOBECHYIO IIEHY B TOM CJIy4ae, eCJIM FOCyAapCTBO CTaHET CyOCHINPOBATH IPOU3BOUTENECH JAHHOTO
ToBapa u3 pacuera 150 pyOueii 3a TOHHY.

3AJIAHUME. Ne2 ®yHkuus crpoca Ha MPOAyKIUio MoHomonucta umeet Bua: P =100 - Q, pyHkuus
BaJIOBBIX m3jepxkek MoHononmucta: TC =4 +4Q + Q2. Onpenenure:

a) MpeAeIbHbINA JOXO0/ U MPEeAeNbHbIE N3IEPKKH MPU MPOU3BOACTBE 2 €IUHUI] IPOAYKLINU;

0) onTUManbHBIA 00BEM BBINTYCKA AJI1 MOHOIIOJINH;

B) 110 KaKO [IeHe MOHOMOINA OyZeT IpoiaBaTh ONTHMAIbHOE KOJIMYECTBO MPOTYKIIHH;

') YeMy paBHa MPUObUIb MOHOIIOJIUCTA;

1) KAKOBO 3HaY€HHE ONTHUMAJIbHOTO 00beMa BBIITyCKa B OTPACIH MPU BOCCTAHOBJICHUU B HEW KOHKYPEHTHON
CpeIbl;

€) M0 KaKo# 1leHe KOHKYPEeHTHBIE (pUpMBI OyIyT MPOJaBaTh JaHHOE KOJUYECTBO TOBapa?

3AZIAHUE. Ne3 [Npeanonaraercsi, 4To CTAaHOK OYyJET CIIyKUTh 3 rojia, MpUHOCS exxeroanbii qoxoa 2000
nosutapoB. Ero ocratouHnasi CTOMMOCTB K KOHITY TpeThero roja coctaBut 6000 momiapos.

CraBka 0aHKOBCKOTO mporieHTa paBHa 8%. [1o kakoii ieHe BHIrOAHO ObLIO ObI KYNUTH CTAHOK B HACTOSIIIIEe

Bpems? OObsicHUTE TOYEeMY?



Tunosbie BONPOCHI K IK3aMEHY:

1.OcHOBHBIE HHCTUTYThI PHIHOYHOM SKOHOMUKH.

2. Cnpoc u ero aHajau3 B MUKPOIKOHOMHUKE.

3. IIpennoxeHue U ero aHaJlu3 B MUKPOOKOHOMUKE.

4. AHanu3 paBHOBECUSI B MUKPOIKOHOMHUKE.

5. [NorpebutensCkuii BEIOOP: KApAMHAIUCTCKAS U OPAUHAIMCTCKAS TCOPHH.

6. Mopenb paBHOBecHsI (ONTUMYyMa) MOTPEOUTEIIS.

7. Teopuu GUPMBI: TEXHOTOTUIECKHI U MHCTUTYLIMOHATBHBINA MOAXOIBI.
AJbTepHATUBHBIC IETH (PUPMBI.

8. Teopust npousBoacTBa. [IponsBoacTBeHHas pyHkMs. 3aKOH yObIBaIOLIEH npeaeabHoM
MIPOU3BOAUTENBHOCTH (0T/auu) hakTopa.

9. DxoHomuueckue u3nepxkku. Konuenmmu npudsuid GUpMBI.

10.dupma kak CyObEKT pHIHOYHON SKOHOMUKHU: BHYTPEHHSS M BHEIIHAA Cpefa,
YCTOWYMBOCTb Ha PbIHKE, IPUHIUIIBI TOBEICHUS.

11.KnaccudukannonHble TpU3HAKA PHIHOYHBIX CTPYKTYP.

12.PaBHOBecHe (hrpMa B YCIOBUAX COBEPIIEHHONW KOHKYpeHInU. CoBeplIeHHAs
KOHKYpeHIHUs ¥ 3()(HEeKTUBHOCTh S3KOHOMUKH.

13.Monononus u ee BUAbL. LleHo0OpazoBaHKe B YCIOBUSX MOHOTIONIHU. MeTOo b1
AHTMMOHOIIOJIBHOTO PETYJINPOBAHUS

14.OcHOBHBIE MOJENN OJIUTONIOJIBHOTO PhIHKA. PeIHOYHAS BIacTh
15.MoHononucTHYecKass KOHKYpEHIIMS: ONpeieieHne o0beMa MPOrU3BOCTBA U LIEH.
KagectBo ToBapa u quddepeHnmaIis acCopTUMEHTa.

16.TpaHcakIMOHHBIE U3JIEPHKKH: CYIITHOCTh, UCTOYHUKH, BUJIbI, SKOHOMUYECKOE
3HAauYCHHUE.

17.29xoHOMHYECKAs CYIIHOCTh HH(POPMALIUH, TPUYUHBI U TOCEICTBHS €€ HETIOJHOTHI.
18.Puck kak ocoOblil Bua uznepsxkek. [lytu paccpenoroueHus 1 yMEeHbUICHHS pUCKA.
19.00611ee paBHOBECHE M SKOHOMHKA OJ1arococTosinus. Kpurepuu oneHku
0J1ar0COCTOSTHUSL.

20. Bueuraue 3G GeKTsl ¥ CrocoObl UX PEryJINPOBAHHUS.

21.06mectBennblie Onara. Ycmosus [lapero — 3 ekTuBHOTO TpEeIOCTaBICHUS
00IIIeCTBEHHBIX OJIar.

22.Ponb rocynapcTsa B pacnpeieIeHUN U NepepacipeielieHuH 10X0/10B.



	Вариант 2
	ЗАДАНИЕ. №1 Функция спроса на некоторый химикат описывается формулой: Qd = 600 - Р. Функция предложения данного товара: Qs = 2Р - 300, где Р - цена в рублях, а Qd и Qs - величины соответственно спроса и предложения в тоннах в месяц. Определите: а) равновесную цену и равновесный объем продаж; б) коэффициент дуговой эластичности спроса по цене в интервале 250-350 рублей; в) равновесную цену в том случае, если государство станет субсидировать производителей данного товара из расчета 150 рублей за тонну.
	ЗАДАНИЕ. №2 Функция спроса на продукцию монополиста имеет вид: Р = 100 - Q, функция валовых издержек монополиста: ТС = 4 + 4Q + Q2. Определите: а) предельный доход и предельные издержки при производстве 2 единиц продукции; б) оптимальный объем выпуска для монополии; в) по какой цене монополия будет продавать оптимальное количество продукции; г) чему равна прибыль монополиста; д) каково значение оптимального объема выпуска в отрасли при восстановлении в ней конкурентной среды; е) по какой цене конкурентные фирмы будут продавать данное количество товара?
	ЗАДАНИЕ. №3 Предполагается, что станок будет служить 3 года, принося ежегодный доход 2000 долларов. Его остаточная стоимость к концу третьего года составит 6000 долларов. Ставка банковского процента равна 8%. По какой цене выгодно было бы купить станок в настоящее время? Объясните почему?

